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Емоційне вигорання адміністративного персоналу Міністерства освіти Греції: Роль 

демографічних чинників, задоволення роботою і наміром звільнитися 

Проблема емоційного вигорання у сфері освіти була ретельно вивчена. Однак дослідження здебільшого 

зосереджувалися на викладацькому складі, ігноруючи досвід адміністративних працівників, попри їхню 

вирішальну роль у впровадженні освітньої політики. У цьому дослідженні аналізуються рівні та кореляції 

вигорання серед адміністративного персоналу Міністерства освіти Греції. Досліджено, як демографічні 

характеристики формують масштаби вигорання та як це впливає на задоволеність роботою та намір звільнитися. 

Дані зібрані у 2023 році за допомогою електронного опитування, яке охопило 40,2 % співробітників міністерства. 

Вигорання вимірювали за допомогою загального опитування для оцінювання вигорання Маслаха (MBI–GS), 

задоволення роботою за допомогою шкал індексу оцінювання роботи (JDI) та роботи загалом (JIG), а також намір 

звільнитися за допомогою спеціально розроблених запитань. Результати показують помірний рівень виснаження 

(M = 3,20) і цинізму (M = 2,82), тоді як професійна ефективність була високою (M = 4,90), що свідчить про те, що 

співробітники зберігають прихильність справі, всупереч інституційній напруженості. Вигорання негативно 

корелювало із задоволенням роботою (наприклад, ρ = –0,651 для цинізму та задоволення роботою; ρ = –0,550 для 

виснаження та задоволення роботою загалом) і позитивно асоціювалося з наміром звільнитися. Тривалість 

працевлаштування, рівень освітньої кваліфікації і стать були значимо пов’язані з показниками емоційного 

вигорання (р < 0,05), тоді як вік не мав жодного впливу. Зосередившись на адміністративному персоналі, це 

дослідження дає змогу по-новому поглянути на маловивчену професійну групу у сфері державної освіти. 

Отримані результати підкреслюють системні корені емоційного вигорання в грецькому державному управлінні 

та необхідність структурних кадрових реформ для підвищення добробуту співробітників та організаційної 

ефективності. 
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